                  物业股权抵押合同


　　鉴于XX银行               行（以下简称“Z行”）应               公司（以下简称“A公司”）的要求，就联合牵头人为A公司安排的银行贷款，同意向               公司（以下简称“代理行”）和               银行（以下简称“联合牵头行”）出具担保函，A公司及其股东，即B公司（以下简称“股东”）与Z行签订本行业股权抵押简同（以下简称“抵押合同”），各方在此保证承担以下责任：

　　第一条　A公司同意将               大厦的建筑物及其所属的一切设施、财产、A公司的营业收入及一切收益和权利（以下统称“一切资产”）抵押给Z行，Z行对一切资产拥有第一抵押权和第一留置权，股东同意将上述一切资产的股东所有权及股东对A公司的一切权益（以下简称“股权”）抵押给Z行，但股东在本抵押合同项下对Z行的责任只限于其股权。

　　第二条　在               大厦的建造期间，由于一切资产尚未全部形成，A公司同意将与               大厦的建造有关的以其为“受益人”、“台头人”、“收货人”的履约保函（如果有）、承包合同和保险单据及其一切有价证券与物权凭证先行抵押给Z行。在               大厦建筑物区属于A公司所有的一切设备、材料、财产等也抵押给Z行。

　　第三条　               大厦建成开业后，A公司同意将其所拥有的一切资产，无论是固定资产或是流动资产，无论是现时或将来存放在任何银行的任何种类的、到期的或未到期的全部存款，均抵压给Z行。

　　第四条　Z行同意在Z行根据本合同第六条的规定行使本抵押合同赋予的权力之前，A公司有权使用和经营               大厦，并且在正常的业务范围内运用一切资产。

　　第五条　在联合牵头行和／或代理行没有要求Z行履行其保函项下的责任的前提下，各方同意对               大厦建造有关的履约保函、承包合同和保险单据的任何赔偿，需付给A公司用以完成               大厦和维持正常营业及偿还贷款合同项下的贷款本息。

　　第六条　在A公司没有违反贷款合同中偿还贷款本金及所发生的利息的规定，并且联合牵头行和／或代理行没有要求Z行履行其保函项下的责任的前提下，A公司可以按照贷款协议和股东间签订的               公司合同（以下简称为“合资合同”）的规定给股东分配红利，已分配的红利为股东的私有财产，不受本合同的限制。

　　第七条　A公司和股东同意，一旦Z行履行其担保函项下的付款责任，向银行偿还了部分或全部担保金额，或A公司、或股东违背了本抵押合同中任何条款，Z行在A公司和股东收到Z行发出书面通知书七天后可自动取得一切资产和股权的所有权。Z行同意如果A公司或股东在上述七天之内，按照要求补偿Z行的一切损失或弥补该违约行为外，Z行将不实施其取得所有权的权力。

　　第八条　（1）A公司和股东同意：Z行一经获得一切资产和股权的所有权，即可自己或通过一个指定人占有并按商业做法经营               大厦，或在各股东先行决定不购买               大厦后，Z行随意处理一切资产和股权。其顺序为：Z行和各股东将对价格进行商定，如果在七天之内无法在买卖价格问题上达成一致意见，Z行即可以出售时能够取得的最好价格，自由地向任何购买者包括各股东出售其在               大厦中的权益（但应考虑各股东推荐的可能的购买者）。

　　（2）Z行可用经营或出售所得的款项来补偿其损失。

　　（3）如果营业或出售所得足以补偿Z行所受损失，所剩款项将根据合资合同中各方的权利支付给A公司或其股东。如果A公司或其股东已补偿了Z行所受损失，从而Z行未出售               大厦，一切资产和股权将退给A公司和各股东。

　　第九条　A公司和股东向Z行保证：

　　（1）A公司、B公司在               注册登记，均为信誉良好的法人。与本合同有关的各方签字人均是经过各该方董事会或上级主管部门授权批准的代表，有权代表该方签订本合同。

　　（2）A公司按时向Z行提供               厦在建造中和经营中的有关文件和财务报表，使Z行能了解               大厦的建设、经营情况和收支状况。

　　（3）Z行有权审查A公司的一切帐目和业务档案，有权出席旁听A公司举行的董呈会议（无投票权），对A公司的各方面工作提出意见和建议。

　　（4）A公司对               大厦的一切资产妥善维修和保养，并按资产的实际价值投保各种必要的保险。

　　（5）未经Z行同意，A公司不得向任何银行、企业或私人借款，但Z行应同意A公司发展其正常业务的贷款，包括流动资金。即使经同意借款后，其它债权人的权益不得先于Z行（联合牵头人组织的银行贷款除外）。

　　（6）未经Z行同意，A公司不得出售、转让、抵押或以其它任何方式处置其资产的全部或部分，但正常经营范围内的补充、代替、向出租人出租、管理协议，及正常经营范围之内的其它业务除外，当任何一个股东将部分或全部股份转让，该受让人必须是Z行认可的。股东在本抵押合同中的权利、义务和责任将由受让人承担。本条款的解释不得在任何方面妨碍               大厦在正常的业务范围内的经营。

　　第十条　由本抵押合同而发生的任何争议，经友好协商仍不能得到解决，应交付XX仲裁委员会仲裁。仲裁裁决是最终的。仲裁费应由败诉方负担。

第十一条　本合同项下发出的任何通知，要求索赔或其它必须以书面形式发出，按下列的地址或电传号送交当事人。（或按收件人       天前以书面形式通知另一方的地址或电传号送交）。 　

XX银行                  分行　

　　地址：                           

　　电话：                  

　　A公司：                  

　　地址：                     

　　电话：                  

　　B公司：                  

　　地址：                     

　　电话：                  

　　本合同项下发出的任何通知、要求、索赔或其它通讯来往：

　　1.如果以电传发出，以收到电传回号；

　　2.如果以信件发出，发送至上述地址即视为妥善送达。

　　第十二条　本合同的适用法律为中华人民共和国法律，包括已经公布并生效的一切与抵押有关的适用法。但是如果本抵押合同中一些特殊事宜在XX尚未有法可依之前，可参照国际商业惯例执行。

　　第十三条　本抵押合同自签字之日起生效直至Z行为贷款而出具的保函失效为止。如果Z行根据保函履行了其付款义务，本抵押合同的有效期将延至Z行保函项下所付金额全部得到偿还时为止。

　　第十四条　执行本抵押合同所发生的费用，包括本抵押合同的公证费将由A公司负担。

[bookmark: _GoBack]　　第十五条　本抵押合同以中、英文（略）两种文字书就，两种文本具有同等法律效力。

　　XX银行               分行（盖章）

　　代表人：               （签字）

　　A公司：（盖章）

　　代表人：               （签字）

　　B公司：（盖章）

　　代表人：               （签字）

　　订立合同日期：          年     月     日

　　订立合同地点：                       
